

PANEL EMPRESARIAL

COREA " UN MERCADO DE POSIBILIDADES"





DESTINATARIOS:  Empresas del sector industrial, agroalimentario, empresas del sector de la construcción, en general, empresas que deseen conocer las posibilidades que ofrece Corea.

OBJETIVO: Informar a las empresas de cualquier sector y  tamaño de las oportunidades que ofrece Corea, la documentación necesaria, las negociaciones.

LUGAR:  ZAFRA .CID ZAFRA-RIO BODION. Avda. de los Cameranos, s/n. 

DÍA: 16 de Abril a las 18:45 horas


BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN 

	

En caso de que usted o alguna persona de su empresa desee asistir, y teniendo en cuenta que las plazas son muy limitadas y la asistencia es gratuita, le rogamos confirmen asistencia enviando este formulario al correo electrónico zafra@camarabadajoz.es  o a través del teléfono 924550477
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La información utilizada para este envío publicitario está incluida en un fichero cuyo responsable es la Cámara de Comercio e Industria de Badajoz,(Avda. Europa, 4 – 06004 Badajoz), procediendo ésta de fuentes públicas. En caso de que de forma definitiva no desee recibir ninguna otra información comercial, deberá comunicarlo enviando un escrito a la dirección indicada.




